

ČI ZLEVADAJ

čtvrtek 1. srpna krásný z obou stran 7 / 2024

Dostal Vás včerejšek na kolena?

Po včerejším nabitém festivalovém dnu bychom se hodně divily, kdyby ne. Už počtvrté nám odstartoval pohádkou Víta Marčíka, kterého po představení videokluci vyzpovídali a na krátký rozhovor se můžete brzy podívat na našich sociální sítích. U lodiček se během dne vystřídali hned tři interpreti – Amazonka trio, folková skupina s čistě autorskými texty z pera Karolíny Štekrové, Iranon, kytarista se zaměřením na aira folk a Michaela Barbora & band, kytarová divoženka, která vystoupení zpestřila vyprávěním životních příběhů a přednesem poezie. Na Kocourech to vybuřila Nathana svým folk-rockem & blues a jednoduchou melodií a silnými texty posluchače obšťastnila Marie Tilšarová. Cirk La Putyka zvládla vyprodat vstupenky na šlétné a jedinečné venkovní vystoupení na Panském dvoře. Spojením živé hudby, akrobatických prvků, tance a divadla vzniklo úžasné představení, kterým dokázali uspokojit všechny divácké oči i uši. Nádvořím se hned poté rozléval hlas Ivana Hlase za doprovodných tónů violoncella a kytary a východočeskou trampskou a bluegrassovou hudbu pak zakončili krásný zámeček večer Malina Brothers.

Na Panském dvoře roztančili posluchače od nejmenších po největší Funkin' Your Soul, kteří rekordním tříhodinovým koncertem uzavřeli teplý večer.

🎭 Víta Marčík – O holčičce, která se ještě nenarodila

DNEŠ

Víta je známý zejména svojí svéráznou interpretací klasických kjerbenovsko-boženoněmcovských pohádek, ale skalní fanoušci ví, že se rád pouští i do tvorby vlastních špilů. V tomto případě jde sice stále o pohádku, ale je to pohádka velice netypická. Je totiž o umírání a čekání na život. I když protkaná Vítovou vřelostí a nadhledem, dílo je to hloubavé a vážné – pokud tuto pohádku neznáte, vězte, že jste něco podobného ještě neviděli.

🎭 Folkové duo Ty a My, Marie Tilšarová a Kijan a kapela

Vláda a Eva Martincovi jezdí rozdávat radost s písničkovým pořadem s názvem „Zpívání do ticha“. Utekli totiž z hluchné, zábavové country kapely ke komornímu recitálu. Marie Tilšarová se nechává inspirovat životem a emocemi. Včera se jí zalíbilo na Kocouřích scéně, ale do koncertního binga si musí odškrtnout ještě lodičkovou scénu. Kijan a kapela jsou pro redakci záhadou, necháme se tedy překvapit!

🎭 Vlasta Procházka a Petr Mašín

Vlasta je cestovatel, textař, muzikant a neúnavný propagátor hry na ukulele. S tímto semínkem od kytary v batohu procestoval mnoho zemí, učil se od špičkových hráčů z celého světa a vystupoval v Evropě, Asii i Americe. Na ukulele hraje občas instrumentálně, občas se zpěvem. Přes mnohé zážitky z cest nejráději zpívá česky, v repertoáru se však také objevují nesmělé výlety do jiných jazyků. • Petr je kluk s kytarou, který si místo deníku píše zpěvník. Na pódiu hraje písně plné každodenních postřehů provázané vtipnými komentáři, to všechno zabalené do folkových melodií kořeněných rockovým nadhledem.



🎸 Luboš Malina jam

Luboš je neodmyslitelně spjatý s českou bluegrassovou scénou a je doma všude tam, kde je třeba precizní a energické hry na banjo, irské píšťaly, klarinet, kaval, tárogató, saxofon, mandolínu, kytaru a kdo-ví-co-ještě. Jam session je ideální příležitost předvést, co vše se dá z nástrojů se spoluhráči vyloudit, fanoušky technického hraní tedy čeká večer snů!



🌿 Druhá tráva

Večer legend v Telči pokračuje lehce chraplavým titánem Robertem Křestánem a neméně zasloužilými kluky z Druhé trávy. Přitom se jedná o kapelu relativně mladou, hraje „jenom“ od roku 1991! Hudba Druhé trávy v sobě poji textařskou genialitu Roberta Křestána s nedostižným muzikantským umem všech hudebníků. Ať už jde o čistě vlastní tvorbu nebo přebásněné dylanovky, koncert Druhé trávy je vždycky zážitek, na který vzpomínáme ještě dlouho poté, co se brány zámeckého nádvoří zavrou.

🎪 Cirk La Putyka „Outdoor“

Znáte pojem „nový cirkus“? Divoké artistické kousky, emoce ždímající tanec, kaleidoskop vizuálních vjemů i hudba a herectví se mísí do neopakovatelného zážitku. Cirk La Putyka navíc často propojuje krásu a artistický kumšt s hloubavou atmosférou, takže nejde jen o klauniádu a rozjuchaný tyjatr. Nasadte si tedy velké červené nosy, naše šapitó pod širým nebem už na vás čeká.

🎵 Lucy & HangOver

Pořádné vokály, emoci nabitá kytarová sóla a zařezávající rytmika působí jako energy drink. Lucy & HangOver se zaměřují na žánry spojené s moderní americkou country music a vyráží z Vysočiny předávat lidem radost a energii. Svým osobitým a nezaměnitelným stylem hrají vlastní autorské písně a také covery známých songů.



COLOMBOVO OKÉNKO

Naši milí, děkujeme Vám všem zase za krásné dny na Prázdninách v Telči, máme jen jednu výhradu, nedá se stihnout všechno! Medvědovi posílám básničku v plíhalovském stylu.

Jeden večer je hezčí než druhý, je-li to vůbec možné. Zatím děkuji i všem bubenkům, že šetří naše uši a na bubny hrají krásně s citem. Moc děkujeme zvukařům, koncerty jsou i díky nim krásné a hladí naše duše. Jsme moc rádi, že Karel Plíhal je už zase v pořádku, stejně jako Ivan Hlas. Zase to byl nádherný večer. Pohádky nemají chybičku a u lodiček nás každý den také někdo překvapí, bohužel kocoury většinou už nestihnem, prostě to nejde stihnout všechno, ale stejně díky moc. Cirk La Putyka byl super, jen mám malou připomínku, kdyby to šlo a podium mělo podlahu o 30cm výš, viděli bychom toho víc. Předvčerejší noc s Davidovými písněmi pod vrbou byla magická a studená, dnešní byla už zase hřejivá, tak uvidíme jaký večer nás čeká s Druhou trávou...

Doma sníme o kraji, kde Medvědi dávají dobrou noc.

Medvěd na koncertě už poněkolkáté předvedl, že se umí během moderování takzvaně „zakuklit“, bez větších problémů se přesvědčivě proměnit v brouka Kováříka a odrecitovat pak celému nádvoří třeba báseň Václava Hraběte. Křísek dokáže při odpoledním parkování kapel na náměstí vměstnat až jedenáct aut na parkovací místo původně pro tři vozy.

DRBY

Medvěd na koncertě už poněkolkáté předvedl, že se umí během moderování takzvaně „zakuklit“, bez větších problémů se přesvědčivě proměnit v brouka Kováříka a odrecitovat pak celému nádvoří třeba báseň Václava Hraběte.

Křísek dokáže při odpoledním parkování kapel na náměstí vměstnat až jedenáct aut na parkovací místo původně pro tři vozy.

🎭 Divadlo Koňmo Vyprávění starého vlka aneb pravda o Karkulce

🕒 16:00 Petr Ovsenák a Filip Krška
🕒 18:00 Dan Vertigo
🕒 20:00 Petra Bohemi

🎭 Passage a Lázo Plázo

🕒 James Band a Sto zvířat (start 19:00)

🕒 Martina Trchová a Žalman a spol.

🕒 SpazierGang

ZÍTRA

PÁTEK 2. SRPNA

🕒 15h pohádka 🕒 16, 18 a 20h U lodiček 🕒 17h Kocouři 🕒 18h Panský dvůr 🕒 19:30 nádvoří 🕒 22:30 Nocturno